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Серия 1000
ФИТИНГИ С НАКИДНОЙ ГАЙКОЙ

PUSH-ON FITTINGS

1000
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Серия 1000

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Давление / Pressures

Соединяемые трубки / Connection Tubes

Рабочая среда / Fluids

Резьбы / Threads

Температура / Temperatures

 1  Никелированная латунная гайка                                       1 Nickel-plated Brass Nut

 2  Никелированный латунный корпус  2 Nickel-plated Brass Body
  
 3  Уплотнительное кольцо из  NBR 70                     3 NBR 70 O-RING Seals
 
 4  Бронзовый сигер    4 Bronze Seeger
 5  Никелированныйлатунный корпус  5 Nickel-plated Brass Base

Минимальное давление / Minimum pressure: -0.99 bar (-0.099 MPa)
Максимальное давление / Maximum pressure: 15 bar (1.5 MPa)

Коническая ISO 7.1, BS 21, DIN 2999
Tapered gas in conformity with ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
Цилиндрическая ISO 228 Classe A 
Parallel gas in conformity with ISO  228 Class A.
Метрическая ISO R/262 /Metric in conformity with ISO R/262.

Пластиковые трубки:
PA6, PA11, PA 12, Полиэтилен, Полиуретан, PEF, PTFE.
Plastic tubes:
PA6, PA11, PA12, Polyethylene, Polyurethane, PEF, PTFE.

Минимальная температура / Minimum temperature: -20 °C
Максимальная температура / Maximum temperature: +80 °C

Сжатый воздух. Жидкости под низким давлением совместивые с 
данным соединением.
Compressed air. Fluids and liquids at low 
pressure compatible with the connection.

Рабочее давление и рабочая температура зависят от того, какой тап трубки используется, поэтому значения определяются в соответствии с особенностями трубок
The working pressures and working temperatures depend on which type of tube is used, for this reason, the values must be determined 
in accordance with the tube’s features.
Для вращающихся фитингов и фитингов с уплотнительными кольцами значения следующие:
For the “swivel and thread with O-RING” fittings, the values are:

Давление и Температура / Pressures and Temperatures

Вставьте трубку в гайку.
 Insert the tube on the 
nut.

Наденьте трубку на конус.
Thread the tube on the
fitting cone.

Затянитe гайку рукой или 
гаечным ключом.
Tighten the nut by hand 
or with a spanner.

 Сборка / Assembling

Части и материалы / Component Parts and Materials

ПОВОРОТНЫЕ ФИТИНГИ  НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
КАК ВРАЩАЮЩЕЕСЯ СОЕДИНЕНИЕ

UNDER NO CIRCUMSTANCES, THE “SWIVEL” 
FITTINGS CAN BE USED AS REVOLVING JOINTS.



08.3Aignep оставляет за собой право изменять модели размеры без уведомления.
Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice.

ОБНОВЛЕНИЕ ОТ: 18 АПРЕЛЯ 2013
UPDATED: APRIL 18, 2013

Серия 1000

1000
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (коническая) - STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER)

1010
ПРЯМОЕ ПОВОРОТНОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (коническая) - ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER)

 
Трубка

   A B L CH  
Упак.

 Tube       Pack.

 4/2.7  1/8 7.5 23.5 12  50

 5/3  1/8 7.5 23 12  50

 6/4  1/8 7.5 25.6 12  50

 6/4  1/4 11 29.6 14  50 

 6/4  3/8 11.5 30 17  25

 8/6  1/8 7.5 26.9 14  50

 8/6  1/4 11 30.9 14  50

 8/6  3/8 11.5 31.4 17  25

 8/6  1/2 14 34 22  25

 10/8  1/8 7.5 29 14  50

 10/8  1/4 11 33 14  25

 10/8  3/8 11.5 33.5 17  25

 10/8  1/2 14 36.5 22  25

 12/10  3/8 11.5 35 17  25

 12/10  1/2 14 38 22  25

 15/12.5  1/2 14 40 22  25

Для полиуретановых трубок 8/5 мы рекомендуем использовать стандартный 
размер 8/6.
For the POLYURETHANE tube 8/5 we suggest to use the standard 
size 8/6.

Данные размеры приведены для полиуретановых трубок.
Particular sizes for the  POLYURETHANE tubing.

 
Трубка

  A B L CH1 CH2
 Упак.

 Tube       Pack.

 6/4  1/8 7.5 33.5 12 13 50

 6/4  1/4 11 40 14 15 50

 8/6  1/8 7.5 33.5 12 13 50 

 8/6  1/4 11 40 14 15 25

 10/6.5  1/4 11 41 14 15 25

 10/8  1/4 11 41 14 15 25

 12/8  3/8 11.5 43.5 17 17 25

 12/10  3/8 11.5 43.5 17 17 25

L

A

B

CH2

CH1

1015
ПРЯМОЕ ПОВОРОТНОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (цилиндрическая) - ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)

Для полиуретановых трубок 8/5 мы рекомендуем использовать стандартный 
размер 8/6.
For the POLYURETHANE tube 8/5 we suggest to use the standard 
size 8/6.

Данные размеры приведены для полиуретановых трубок.
Particular sizes for the  POLYURETHANE tubing.

 
Трубка

  A B L CH1 CH2 
Упак.

 Tube       Pack.

  6/4  1/8 6 34 12 13 50

  6/4  1/4 8 38 14 16 50

 8/6  1/8 6 34 12 13 50

 8/6  1/4 8 38 14 16 25

 10/6.5  1/4 8 40 14 16 25

 10/8  1/4 8 39 14 16 25

 12/8  3/8 9 42.5 17 18 25

 12/10  3/8 9 42.5 17 18 25

 
Код 

Code

0100000001

0100000002

0100000003

0100000004

0100000005

0100000006

0100000007

0100000008

0100000009

0100000010

0100000011

0100000012

0100000013

0100000014

0100000015

0100000016

 
Код 

Code

0101000001

0101000002

0101000003

0101000004

0101000007

0101000005

0101000008

0101000006

 
Код 

Code

0101500001

0101500002

0101500003

0101500004

0101500005

0101500006

0101500007

0101500008
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1020
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (цилиндрическая) - STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)

1021
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (метрическая) - STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH METRIC THREAD

1025
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (коническая)  + ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER) + NUT WITH SPRING

 
Трубка 

 A B L CH  
Упак.

 Tube        Pack.

 4/2.7  1/8 6 23 13  50

 5/3  1/8 6 25.1 13  50

 6/4  1/8 6 25.1 13  50

 6/4  1/4 8 28.1 16  50

 6/4  3/8 9 29.1 19  25

 6/4  1/2 10 32 24  25

 8/6  1/8 6 26.4 14  50

 8/6  1/4 8 29.4 16  25

 8/6  3/8 9 30.4 19  25

 8/6  1/2 10 32 24  25

 10/8  1/8 6 28.5 14  25

 10/8  1/4 8 31.5 16  25

 10/8  3/8 9 32.5 19  25

 10/8  1/2 10 34.5 24  25

 12/10  3/8 9 34 19  25

 12/10  1/2 10 36 24  25

 15/12.5  1/2 10 38 24  25

 Трубка
 A B L CH 

Упак.
 Tube       Pack.

 4/2.7 M5 4 20.5 8  50

 4/2.7 M6 5 21.5 8  50

 5/3 M5 4 23.1 8  50

 5/3 M6 5 23.1 8  50

 6/4 M5 4 23.1 8  50

 6/4 M6 5 23.1 8  50

 6/4 M12x1 8 28.1 15  25

 6/4 M12x1.25 8 28.1 15  25

 6/4 M12x1.5 8 28.1 15  25

   
Трубка

  A B L CH 
Упак.

   Tube      Pack.

   6/4  1/8 7.5 108 12 25

   6/4  1/4 11 112.5 14 25

   8/6  1/8 7.5 113.5 14 25

   8/6  1/4 11 118 14 25

   8/6  3/8 11.5 119 17 25

   8/6  1/2 14 121 22 25 

   10/8  1/8 7.5 122 14 25

   10/8  1/4 11 126 14 25

   10/8  3/8 11.5 127 17 25

   10/8  1/2 14 130 22 25

   12/10  3/8 11.5 134 17 25

   12/10  1/2 14 137 22 25

 
Код 

Code

0102000001

0102000002

0102000003

0102000004

0102000005

0102000006

0102000007

0102000008

0102000009

0102000010

0102000011

0102000012

0102000013

0102000014

0102000015

0102000016

0102000017

 
Код 

Code

0102100001

0102100002

0102100003

0102100004

0102100005

0102100006

0102100007

0102100008

0102100009

 
Код 

Code

0102500001

0102500002

0102500003

0102500004

0102500005

0102500006

0102500007

0102500008

0102500009

0102500010

0102500011

0102500012
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1026
ПОВОРОТНОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (коническая)  + ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER) + NUT WITH SPRING

1027
ПОВОРОТНОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (цилиндрич.) + ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) + NUT WITH SPRING

Для полиуретановых трубок 8/5 мы рекомендуем использовать стандартный 
размер 8/6.
For the POLYURETHANE tube 8/5 we suggest to use the standard 
size 8/6.

Данные размеры приведены для полиуретановых трубок.
Particular sizes for the  POLYURETHANE tubing.

 
Трубка 

 A B L CH1 CH2 
Упак.

 Tube       Pack.

  6/4  1/8 6 116 12 13 25

  6/4  1/4 8 121 14 16 25

  8/6  1/8 6 122 12 13 25

  8/6  1/4 8 126 14 16 25

  10/6.5  1/4 8 134 14 16 25

  10/8  1/4 8 134 14 16 25

 12/8  3/8 9 143 17 18 25

 12/10  3/8 9 142 17 18 25

Для полиуретановых трубок 8/5 мы рекомендуем использовать стандартный 
размер 8/6.
For the POLYURETHANE tube 8/5 we suggest to use the standard 
size 8/6.

Данные размеры приведены для полиуретановых трубок.
Particular sizes for the  POLYURETHANE tubing.

 
Трубка

  A B L CH1 CH2 
Упак.

 Tube       Pack.

 6/4  1/8 7.5 117.5 12 13 25

 6/4  1/4 11 121 14 15 25

 8/6  1/8 7.5 121 12 13 25

 8/6  1/4 11 128 14 15 25

 10/6.5  1/4 11 135 14 15 25

 10/8  1/4 11 136 14 15 25

 12/8  3/8 11.5 144 17 17 25

 12/10  3/8 11.5 144 17 17 25

B

L

A

CH

1028
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (цилиндрическая) + ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) + NUT WITH SPRING

 
Трубка

  A B L CH  
Упак.

 Tube       Pack.

 6/4  1/8 6 109 13  25

 6/4  1/4 8 111 16  25

 6/4  3/8 9 112 19  25

 6/4  1/2 10 114 24  25

 8/6  1/8 6 114 14  25

 8/6  1/4 8 116.5 16  25

 8/6  3/8 9 117.5 19  25

 8/6  1/2 10 119.5 24  25

 10/8  1/8 6 121.5 14  25

 10/8  1/4 8 125.5 16  25

 10/8  3/8 9 125.5 19  25

 10/8  1/2 10 128.5 24  25

 12/10  3/8 9 133 19  25

 12/10  1/2 10 134.5 24  25

 
Код 

Code

0102600001

0102600002

0102600003

0102600004

0102600005

0102600006

0102600007

0102600008

 
Код 

Code

0102700001

0102700002

0102700003

0102700004

0102700005

0102700006

0102700007

0102700008

 
Код 

Code

0102800001

0102800002

0102800003

0102800004

0102800005

0102800006

0102800007

0102800008

0102800009

0102800010

0102800011

0102800012

0102800013

0102800014
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1029
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНЕШНЕЙ РЕЗЬБОЙ (метрическая)  + ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - STRAIGHT MALE ADAPTOR WlTH METRIC THREAD + NUT WITH SPRING

1030
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ - STRAIGHT FEMALE ADAPTOR

1035
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ С ВНУТРЕННЕЙ РЕЗЬБОЙ + ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - STRAIGHT FEMALE ADAPTOR + NUT WITH SPRING

  Трубка
  A B L CH 

Упак.
  Tube      Pack.

  6/4    M12x1  8  111 15 25

  6/4   M12x1.25  8  111 15 25

   6/4  M12x1.5 8 111 15 25

 
Трубка

  A B L CH  
Упак.

 Tube       Pack.

 6/4  1/8 8.5 23.3 14  50

 6/4  1/4 11 27 17  50

 6/4  3/8 11.5 28 22  25

 8/6  1/8 8 24.7 14  50

 8/6  1/4 11 28.7 17  25

 8/6  3/8 11.5 29.2 22  25

 8/6  1/2 15.5 33 24  25

 10/8  1/4 11 30.5 17  25

 10/8  3/8 11.5 31 22  25

 10/8  1/2 15.5 34.5 24  25

 12/10  3/8 11.5 32.5 22  25

 
Трубка

  A B L CH  
Упак.

 Tube       Pack.

 6/4  1/8 8.5 106 14  25

 6/4  1/4 11 109 17  25

 6/4  3/8 11.5 110 22  25

 8/6  1/8 8 112 14  25

 8/6  1/4 11 115.5 17  25

 8/6  3/8 11.5 116 22  25

 8/6  1/2 15.5 119.5 24  25

 10/8  1/4 11 123 17  25

 10/8  3/8 11,5 124.5 22  25

 10/8  1/2 15.5 128.5 24  25

 12/10  3/8 11.5 131  22  25

1040
ПРЯМОЕ СОЕДИНЕНИЕ - STRAIGHT CONNECTOR

 
Трубка

  
Трубка

  L CH  
Упак.

 Tube  Tube     Pack.

 4/2.7    27.5 8  50

 5/3    31.7 8  50

 6/4  5/3  32.2 12  50

 6/4    32.2 12  50

 8/6  6/4  33.5 12  25

 8/6    34.8 12  25

 10/8  6/4  35.6 14  25

 10/8  8/6  36.9 14  25

 10/8    39 14  25

 12/10    43 17  25

 15/12.5    47 22  25

 
Код 

Code

0102900001

0102900002

0102900003

 
Код 

Code

0103000001

0103000002

0103000003

0103000004

0103000005

0103000006

0103000007

0103000008

0103000009

0103000010

0103000011

 
Код 

Code

0103500001

0103500002

0103500003

0103500004

0103500005

0103500006

0103500007

0103500008

0103500009

0103500010

0103500011

 
Код 

Code

0104000001

0104000002

0104000003

0104000004

0104000005

0104000006

0104000007

0104000008

0104000009

0104000010

0104000011



08.7Aignep оставляет за собой право изменять модели размеры без уведомления.
Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice.

ОБНОВЛЕНИЕ ОТ: 18 АПРЕЛЯ 2013
UPDATED: APRIL 18, 2013

Серия 1000

1050
ПЕРЕБОРОЧНОЕ СОЕДИНЕНИЕ - BULKHEAD CONNECTOR

1100
УГЛОВОЕ СОЕДИНЕНИЕ НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА  (коническая) - ELBOW MALE ADAPTOR (TAPER)

 
Трубка

  A  L CH  
Упак.

 Tube       Pack.

 4/2.7  M6x0.5  35 10  50

 5/3  M7x0.75  35 10  50

 6/4x5/3  M10x1  45.5 14  50

 6/4  M10x1  45.5 14  25

 8/6x6/4  M12x1  47.3 17  25

 8/6  M12x1  48.4 17  25

 10/8x6/4  M14x1  49.8 17  25

 10/8x8/6  M14x1  51.2 17  25

 10/8  M14x1  52 17  25

 12/10  M16x1  57 19  25

 15/12.5  M20x1  59 24  25

 
Трубка

  A B L1 L2 CH 
Упак.

 Tube       Pack.

 4/2.7  1/8 7.5 19.5 15 8 50

 5/3  1/8 7.5 19.5 15 8 50

 6/4  1/8 7.5 19.5 15 8 50

 6/4  1/4 11 20.6 19 8 50

 6/4  3/8 11.5 21 21 9 25

 8/6  1/8 7.5 19.9 16.5 9 50

 8/6  1/4 11 21.9 19 9 50

 8/6  3/8 11.5 23.4 21 9 25

 8/6  1/2 14 26 28 16 25

 10/8  1/8 7.5 25 18 11 25

 10/8  1/4 11 24 22 11 25

 10/8  3/8 12.5 25.5 22.5 11 25

 10/8  1/2 14 28 28 16 25

 12/10  3/8 11.5 27 22.5 13  25

 12/10  1/2 14 30 28 16 25

 15/12.5  1/2 14 31.5 28 16 25

1101
УГЛОВОЕ СОЕДИНЕНИЕ НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА  (метрическая) - ELBOW MALE ADAPTOR WITH METRIC THREAD

 Tubo
  A B L1 L2 CH 

Conf.
 

Tube
       

Pack.

 6/4   M12x1  11  20.6  19  8 25

 6/4   M12x1.25 11  20.6  19  8 25

 6/4  M12x1.5 11 20.6 19 8 25

1110
УГЛОВОЕ ПОВОРОТНОЕ СОЕДИНЕНИЕ НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА  (коническая) - ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (TAPER)

 Трубка
  A B L1 L2 CH1 CH2 

Упак.
 

Tube
        

Pack.

   4/2.7  1/8 7.5 20 22.5 8 13 50

 6/4  1/8 7.5 20.6 22.5 8 13 50

 6/4  1/4 11 20.6 28 8 15 25

 8/6  1/8 7.5 21.6 22.5 9 13 25

 8/6  1/4 11 23.1 28.5 9 15 25 

 10/8  1/4 11 24 30.5 11 15 25

 
Код 

Code

0105000001

0105000002

0105000003

0105000004

0105000005

0105000006

0105000007

0105000008

0105000009

0105000010

0105000011

 
Код 

Code

0110000001

0110000002

0110000003

0110000004

0110000005

0110000006

0110000007

0110000008

0110000009

0110000010

0110000011

0110000012

0110000013

0110000014

0110000015

0110000016

 
Codice 
Code

0110100001

0110100002

0110100003

 
Код 

Code

0111000006

0111000001

0111000002

0111000003

0111000004

0111000005
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Серия 1000

1115
УГЛОВОЕ ПОВОРОТНОЕ СОЕДИНЕНИЕ НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА  (цилиндрическая) - ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL)

 
  A B L1 L2 CH1 CH2 

Упак.
 

Tube
        

Pack.

 4/2.7  1/8 6 18.5 22 8 13 50

  6/4  1/8 6 20.6 22 8 13 50

 6/4  1/4 8 20.6 26 8 16 25

 8/6  1/8 6 21.6 21.6 9 13 25

 8/6  1/4 8 23.1 26.5 9 16 25 

 10/8  1/4 8 24 27.5 11 16 25

1120
УГЛОВОЕ СОЕДИНЕНИЕ ВНУТРЕННЯЯ РЕЗЬБА - ELBOW FEMALE ADAPTOR

 Трубка
  A B L1 L2 CH 

Упак.
 

Tube
       

Pack.

 5/3  1/8 8.5 20.6 18  8 50

 6/4  1/8 8.5 20.6 18  8 50

 6/4  1/4 10.5 21 21  9 25

 8/6  1/8 8.5 21.9 19  9 25

 8/6  1/4 10.5 23.4 21  9 25

 10/8  1/4  10.5 25.5 22.5 11 25

 10/8  3/8 11.5 28 27 16 25

1130
УГЛОВОЕ СОЕДИНЕНИЕ - ELBOW CONNECTOR

 
Трубка

  
Трубка

  L CH  
Упак.

 Tube  Tube     Pack.

 4/2.7    20 8  50

 5/3    20.6 8  50

 6/4    20.6 8  50

 8/6  6/4  21.9 9  25

 8/6    21.9 9  25

 10/8    25.5 11  25

 12/10    27 13  25

 15/12.5    33.5 16  25

1200
ТРОЙНИК Т-образный НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА (КОНИЧЕСКАЯ) - TEE MALE ADAPTOR (TAPER) - CENTRE LEG

 
Трубка

  A B L1 L2 CH 
Упак.

 Tube       Pack.

 4/2.7  1/8 7.5 37 15.5 8 50

 5/3  1/8 7.5 39 15.5 8 50

 6/4  1/8 7.5 39 15.5 8 50

 6/4  1/4 11 41.2 19 8 25

 8/6  1/8 7.5 39.8 16.5 9 25

 8/6  1/4 11 43.8 20.5 9 25

 10/8  1/8 7.5 48 19 11 25

 10/8  1/4 11 48 22 11 25

 10/8  3/8 11 .5 51 22 11 25

 12/10  3/8 11.5 54 22.5 14 25

 15/12.5  1/2 14 63 28 16 25

 
Код 

Code

0111500006

0111500001

0111500002

0111500003

0111500004

0111500005

 
Код 

Code

0112000001

0112000002

0112000003

0112000004

0112000005

0112000006

0112000007

 
Код 

Code

0113000001

0113000002

0113000003

0113000004

0113000005

0113000006

0113000007

0113000008

 
Код 

Code

0120000001

0120000002

0120000003

0120000004

0120000005

0120000006

0120000007

0120000008

0120000009

0120000010

0120000011
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1210
ТРОЙНИК ПОВОРОТНЫЙ Т-образный НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА (КОНИЧЕСКАЯ) - ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (TAPER) - CENTRE LEG

  Трубка
  A B L1 L2 CH1 CH2 

Упак.
  Tube        Pack.

  6/4  1/8 7.5 41.2 22.5 8 13 25

  6/4  1/4 11 41.2 28 8 15 25

  8/6  1/8 7.5 43.2 24.5 9 13 25  

  8/6  1/4 11 43.2 29.5 9 15 25

  10/8  1/4 11 48 29.5 11 15 25

1215
ТРОЙНИК ПОВОРОТНЫЙ Т-образный НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА (ЦИЛИНДРИЧЕСКАЯ) - ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - CENTRE LEG

1220
ТРОЙНИК Т-образный НАРУЖНАЯ РЕЗЬБА (КОНИЧЕСКАЯ) - TEE MALE ADAPTOR (TAPER) - OFF SET LEG

1230
ТРОЙНИК Т-образный - TEE CONNECTOR

 
Трубка

  A B L1 L2 CH1 CH2
 Упак.

 Tube        Pack.

 6/4  1/8 6 41.2 22 8 13 25

 6/4  1/4 8 41.2 26 8 16 25

 8/6  1/8 6 43.2 24 9 13 25

 8/6  1/4 8 43.2 27.5 9 16 25

 10/8  1/8 6 48 22.5 11 13 25

 10/8  1/4 8 48 27.5 11 16 25

 Трубка
  A B L1 L2 CH 

Упак.
 Tube       Pack.

 5/3  1/8 7.5 36.7 20.6 8 50

 6/4  1/8 7.5 36.7 20.6 8 25

 6/4  1/4 11 40.2 20.6 8 25

 8/6  1/8 7.5 38 21.9 9 25

 8/6  1/4 11 41.5 21.9 9 25

 10/8  1/8 7.5 40 25.5 11 25

 10/8  1/4 11 43 25.5 11 25

 10/8  3/8 11.5 44 25.5 11 25

 12/10  3/8 11.5 48.5 28 13 25

 15/12.5  1/2 14 57.5 32.5 16 25

 
Трубка

   L1 L2 CH  
Упак.

 Tube       Pack.

 4/2.7   40 20.5 8  50

 5/3   41.2 20.6 8  50

 6/4   41.2 20.6 8  25

 8/6  6/4 43.8 20.6 9  25

 8/6   43.8 21.9 9  25

 10/8  6/4 51 20.6 11  25

 10/8  8/6 51 21.9 11  25

 10/8   51 25.5 11  25

 12/10   54 28 13  25

 15/12.5   63 32.5 16  25

 
Код 

Code

0121000001

0121000002

0121000003

0121000004

0121000005

 
Код 

Code

0121500001

0121500002

0121500003

0121500004

0121500006

0121500005

 
Код 

Code

0122000001

0122000002

0122000003

0122000004

0122000005

0122000006

0122000007

0122000008

0122000009

0122000010

 
Код 

Code

0123000001

0123000002

0123000003

0123000004

0123000005

0123000006

0123000007

0123000008

0123000009

0123000010
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1300
СОЕДИНЕНИЕ КРЕСТ - EQUAL CROSS CONNECTOR

  
Трубка

   L CH  
Упак.

  
Tube

      
Pack.

  5/3   41.6 8  50

  6/4   41.6 8  25

  8/6   44.4 9  25

  10/8   49 11  25

  12/10   58 13  25

  15/12.5   64 17  25

A

C
B

L

CH

B

A

C

L

C

CH

B
C

L C
C

A

CH

51410
БОЛТ БАНДЖО ОДИНАРНЫЙ- BANJO STEM SINGLE

51420
БОЛТ БАНДЖО ДВОЙНОЙ - BANJO STEM DOUBLE

51430
БОЛТ БАНДЖО ТРОЙНОЙ - BANJO STEM TRIPLE

 A  B C L CH  
Упак.

        
Pack.

 M5  4 12.5 22 8  25

  M6  5 12.5 23 8  25

 1/8  6 15 28 14  25

 1/4  8 17 32 17  25

 3/8  9 20 36 19  25

 1/2  10 24 42 24  25

 *M12x1.5 8 17 32 17  25

 A  B C L CH   
Упак.         
Pack.

 1/8  6 15 44.5 14   25

 1/4  8 17 50.5 17   25

 3/8  9 20 58 19   25

 1/2  10 24 68 24   25

 *M12x1.5  8 17 50.5 17   25

  A B C L CH  
Упак.

         
Pack.

  1/8 6 15 61 14  25

  1/4 8 17 69 17  25

  3/8 9 20 80 19  25

  1/2 10 24 94 24  10

 
Код 

Code

0130000001

0130000002

0130000003

0130000004

0130000005

0130000006

 
Код 

Code

5141000011

5141000012

5141000013

5141000014

5141000015

5141000016

5141000017

 
Код 

Code

5142000011

5142000012

5142000013

5142000014

5142000015

 
Код 

Code

5143000011

5143000012

5143000013

5143000014

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ ПОСТАВЛЯЕТСЯ С ЦАНГОЙ ИЗ PA66 ART. 1610.
THIS ITEM WILL BE SUPPLIED WITH THE PA66 WASHERS ART. 1610.

*ЭТОТ БОЛТ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ В ПОВОРОТНОМ БАНДЖО СОЕДИНЕНИИ 1/4.
*WITH THIS BANJO STEM USING 1/4 ORIENTING BANJO BODY.

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ ПОСТАВЛЯЕТСЯ С ЦАНГОЙ ИЗ PA66 ART. 1610.
THIS ITEM WILL BE SUPPLIED WITH THE PA66 WASHERS ART. 1610.

*ЭТОТ БОЛТ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ В ПОВОРОТНОМ БАНДЖО СОЕДИНЕНИИ 1/4.
*WITH THIS BANJO STEM USING 1/4 ORIENTING BANJO BODY.

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ ПОСТАВЛЯЕТСЯ С ЦАНГОЙ ИЗ PA66 ART. 1610.
THIS ITEM WILL BE SUPPLIED WITH THE PA66 WASHERS ART. 1610.
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51440
БОЛТ БАНДЖО - MALE - FEMALE BANJO STEM SINGLE

 A A1 B C D L CH  
Упак.         
Pack.

 1/8 1/8 6 15 8.5 34.5 14  25
 1/4 1/4 8 17 11 40.5 17  25
 3/8 3/8 9 20 12 45.5 19  25

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ ПОСТАВЛЯЕТСЯ С ЦАНГОЙ ИЗ PA66 ART. 1610.
THIS ITEM WILL BE SUPPLIED WITH THE PA66 WASHERS ART. 1610.

1500
СОЕДИНЕНИЕ БАНДЖО - SINGLE BANJO BODY

 Трубка
  A D S L   

Упак.
 

Tube
        

Pack.

 4/2.7  M5 9 12.5 21.5   50

 4/2.7  M6 9 12.5 21.5   10

 4/2.7  1/8 14 15 22.5   50

 5/3  M5 9 12.5 22   50

 5/3  1/8 14 15 22.5   50

 6/4  M5 9 12.5 22   50

 6/4  M6 9 12.5 22   10

 6/4  1/8 14 15 23   50

 6/4  1/4 18 17 25   50

 6/4  3/8 21 20 27   25

 8/6  1/8 14 15 24.5   50

 8/6  1/4 18 17 26   25

 8/6  3/8 21 20 27   25

 8/6  1/2 26 24 31   25

 10/8  1/8 14 15 27.5   25

 10/8  1/4 18 17 27.5   25

 10/8  3/8 21 20 30.5   25

 10/8  1/2 26 24 34   25

 12/10  3/8 21 20 31.5   25

 12/10  1/2 26 24 35   25

 15/12.5  1/2 26 24 36.5   25

1510
СОЕДИНЕНИЕ БАНДЖО - DOUBLE BANJO BODY

 Трубка
  A  D S L 

 Упак.
 

Tube
        

Pack.

 4/2.7  M5  9 12.5 43  50

 4/2.7  1/8  14 15 43  50

 5/3  M5  9 12.5 43  50

 5/3  1/8  14 15 46.6  50

 6/4  M5  9 12.5 43  50

 6/4  1/8  14 15 46.6  50

 6/4  1/4  18 17 50.6  25

 6/4  3/8  21 20 53.6  25

 8/6  1/8  14 15 49.4  25

 8/6  1/4  18 17 55.2  25

 8/6  3/8  21 20 55  25

 8/6  1/2  26 24 61  25

 10/8  1/8  14 15 53  25

 10/8  1/4  18 17 59  25

 10/8  3/8  21 20 61 3 25

 10/8  1/2  26 24 66  25

 12/10  3/8  21 20 63  25

 12/10  1/2  26 24 70  25

 15/12.5  1/2  26 24 73  25

 
Код 

Code
5144000001
5144000002
5144000003

 
Код 

Code

0150000001

0150000002

0150000003

0150000004

0150000005

0150000006

0150000007

0150000008

0150000009

0150000010

0150000011

0150000012

0150000013

0150000014

0150000015

0150000016

0150000017

0150000018

0150000019

0150000020

0150000021

 
Код 

Code

0151000001

0151000002

0151000003

0151000004

0151000005

0151000006

0151000007

0151000008

0151000009

0151000010

0151000011

0151000012

0151000013

0151000014

0151000015

0151000016

0151000017

0151000018

0151000019



08.12 Aignep оставляет за собой право изменять модели размеры без уведомления.
Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice.

ОБНОВЛЕНИЕ ОТ: 18 АПРЕЛЯ 2013
UPDATED: APRIL 18, 2013

Серия 1000

A

C
B

L

CH

LG 410
БОЛТ БАНДЖО ОДИНАРНЫЙ ОБЛЕГЧЕННЫЙ- BANJO STEM SINGLE LIGHT

 A  B C L CH  
Упак.

        
Pack.

 M5  3.5 9 18 8  25

 M6  4 9 19 8  25

LG 500
СОЕДИНЕНИЕ БАНДЖО ОБЛЕГЧЕННОЕ - SINGLE BANJO BODY LIGHT

1600
АЛЛЮМИНЕВАЯ ЦАНГА - ALUMINIUM WASHER

 
Трубка

 A D S L  
Упак.

 
Tube

     
  Pack.

  4/2.7   M5 9 9 17  50

  4/2.7   M6 9 9 17  50

 5/3   M5 9  9 17  50

 6/4   M5 9 9 16.5  50

 6/4   M6 9 9 16.5  50

 
Размер

 A B H  
Упак.

 
Size

     
Pack.

 M5 5.2 8 1  25

 1/8 10 14 1.5  25

 1/4 13.5 18 1.5  25

 3/8 16.8 21 1.5  25

 1/2 21.1 26 1.5  25

 M12 12.5 18 1.5  25

1610
ЗАЗУБРЕННАЯ ЦАНГА ИЗ PA66 - PA66 NOTCHED-WASHER

 Размер
 A B H  

Упак.
 Size

     
Pack.

 M3 2.5 5.5 0.5  25

 M5 5.2 8 1  25

 M6 6.1 9 1.3  25

 1/8 10 14 1.5  25

 1/4 13.5 18 1.5  25

 3/8 16.8 21 1.5  25

 1/2 21.1 26 2  25

 3/4 27 32 2.5  25

 1” 34 41 2.5  25

 
Код 

Code

LG41000002

LG41000003

 
Код 

Code

LG50000003

LG50000005

LG50000004

LG50000002

LG50000006

 
Код 

Code

016000011B500

0160000110200

0160000110300

0160000110400

0160000110500

016000011D700

 
Код 

Code

016100025A700

016100025B500

016100025B800

0161000250200

0161000250300

0161000250400

0161000250500

0161000250700

0161000250900

ДАННОЕ ИЗДЕЛИЕ ПОСТАВЛЯЕТСЯ С ЦАНГОЙ ИЗ PA66 ART. 1610.
THIS ITEM WILL BE SUPPLIED WITH THE PA66 WASHERS ART. 1610.

B

C
D

E

1612
ЦАНГА ИЗ СТАЛИ И NBR - STEEL AND NBR BIMATERIAL WASHER

 A  B C D E  
Упак.

        
Pack.

 1/8  10.4 12 14.7 1.25  25

 1/4  13.85 15.75 18.7 1.25  25

 3/8  17.35 19.25 22.7 1.25  25

 1/2  21.65 23.55 26.7 1.25  25

 3/4  27.3 29.2 32.5 1.25  25

 1’’  34.2 36.1 39.5 2  25

 ТЕХНИЧЕСКИК ХАРАКТЕРИСТИКИ / TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Минимальная температура / minimum temperature: -30°C

 Максимальная температура / maximum temperature: +100°C

 
Код 

Code 

0161200001

0161200002

0161200003

0161200004

0161200005

0161200006
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1700
ГАЙКА - LOCKING NUT

   
Трубка

  A  L CH 
Упак.

  Code      Pack.

  4/2.7  M6x0.5 9 7 50 

 5/3  M7x0.75 11 8 50

 6/4  M8x0.75 11 8 50

 6/4  M10x1 11 10 50

 8/6  M12x1 11.5 12 50

 10/8  M14x1 13.5 14 50

 12/10  M16x1 15 15 50

 15/12.5  M20x1 16 19 50

1710
ГАЙКА С ПРУЖИНОЙ - LOCKING NUT WITH SPRING

 Трубка
  A D L1 L2 CH 

Упак.
 Tube       Pack.

 6/4  M10x1 9.4 93 20 11 25

  8/6  M12x1 11.4 98.5 21 13 25

 10/8  M14x1 13.4 107 24 14 25

 12/10  M16x1 16 116.5 27.5 17 25

1750
РЕЗАК - PLASTIC PIPE CUTTER

        
 Упак.

         Pack.

         10

 
Код 

Code

0170000013ZNB

0170000016ZNB

0170000019ZNB

0170000010XNB

0170000014XNB

0170000015XNB

0170000016XNB

0170000017XNB

 
Код 

Code

0171000001

0171000002

0171000003

0171000004

 
Код 

Code

0175000001

8610 
ПОЛИАМИДНАЯ ЗАГЛУШКА - POLYAMIDE PLUG

    
Трубка

   L   
Упак.

     
Tube       Pack.

 

    4   23.5   25   
    5   24.5   25   
    6   24.5   25   
    8   26   25  
    10   28.5   25  
    12   28.5    25 

 
Код 

Code
086100031X1RO
086100031X3RO
086100031X4RO
086100031X7RO
086100031X9RO
086100031Y1RO

 ТЕХНИЧЕСКИК ХАРАКТЕРИСТИКИ / TECHNICAL CHARACTERISTICS

 Минимальная температура / minimum temperature: -40°C

 Максимальная температура / maximum temperature: +100°C

1613
ЦАНГА ИЗ СТАЛИ И NBR В ЦЕНТРЕ - STEEL AND NBR CENTERING BIMATERIAL WASHER 

 
Код  

 A B C D E G F
 Упак. 

Code
                                   

Pack.
0161300001 1/8 10,37 8,56 11,84 14 2 0,3 25
0161300002 1/4 13,74 11,45 15,21 17 2 0,3 25
0161300003 3/8 17,28 14,96 18,75 22 2 0,3 25
0161300004 1/2 21,54 18,64 23,01 26 2,5 0,4 25
0161300005 3/4 27,05 24,13 28,53 32 2,5 0,4 25
0161300006 1” 33,89 30,30 36,88 41 3,2 0,5 25

NEW
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